



24 декабря члены волонтерского отряда "Музыка добра", учащиеся гимназии-колледжа искусств вместе с педагогами Синелобовой Р. Е. и Розман О. В. посетили центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации в г. Мстиславле. С этим центром наше учреждение сотрудничает давно. В этот раз ребята привезли развивающие игры и сладкие подарки для 17 мальчишек и девчонок реабилитационного центра. Учащиеся гимназии-колледжа традиционно выступили с небольшим концертом, исполнив несколько музыкальных произведений. В знак признательности директор центра Титова Светлана Васильевна вручила благодарственные письма руководству гимназии-колледжа искусств, сувениры для ребят и педагогов, поблагодарила за участие в жизни воспитанников центра. Для наших ребят была организована экскурсия и сладкий стол. Встреча и общение прошли тепло и открыто.

Благодарим всех, кто принял участие в сборе пожертвований для Мстиславского центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации!





